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AZKHZEIZ MEAETHX

Acknon 1

H etatpia "APMA A.E" kataokeuddel NAEKTPLIKA EPYOAEL KNTIOL TO OTIola TIWAOUVTAL
0€ KOATAOTHPATO HNXAVIKOU €£0TIALOMOV. O AoyloThG TNG TaLpiag K. OLKOVOUOU, EXEL
MOALG TIopoAGPel TNV TIPOPAEYN TWV TIWANCEWVY TNG EMOMEVNG XPNONG Yl TA Tpia
TPOIOVTA TNG £TALPIAG XAOOKOTITIKEG UNXAVEG, MNXOAVEG EEPLLWHATOG QyPLOXOPTWV
Kol pnxoveg mou padevouv @UAAa. H etaupior eixe ta SVo TeAeutaiar xpovia
ONMOVTIKEG OLOKUUAVOELG OTO €TiMed0 MWANCEWV Kal VYNAOG KOOTOG KOl O K.
OKOVOPOU TIOTEVEL OTL O @QETVOG TIPOUTIOAOYLOMOG TIPETEL VO KOTOPTLOTEL
AauBavovTtag umoyn TIG OXEOELG KOOTOUG-OYKOU-KEPSOUG. AKOAOLOOUV KATIOLEG
TIANPOPOPIEG AVAPOPLKA PE TOV TIPOUTIOAOYLOMO TNG EMOMEVNG XPNONG:

XAOOKOTITIKEG Mnxowveg Mnxowveg
MNXOVEG Eepllwpatog palEpaTog
PUAAWV
MNwANoeLg (0g LOVADEQ) 50.000 50.000 100.000
Ty TMwANnong €28 € 36 €48
MetafAnta I.B.E./povada €13 €12 €25
MpwTtapxikd Kootog / €5 €4 €6

povada

Ta otaBepa .B.E. mpolmoAoyiovtar ot € 2.000.000 kot Tt otaBepd £€0dx
TwANCEWV Kat dloiknong Tng etatpiog poPAsnetat 0Tt Ba eivan € 600.000. H sTtaupia
"APMA A.E" £xeL @OPOAOYLIKO cuVTEAEDTN TNG TA&NG TOL 40%.

Znteitau

1. Noa ekTipnBouv ta KaBap& HETA POPWV TIPOUTIOAOYLOHEVA KEPSN TNG gTaLplag
yla TNV €MOPEVN XPNON.

2. No utoAoylotolv ot povadeg k&Bs TPoiOVTOG TIOV TIPETIEL VO TTWANBOVV Yl v
AELTOVPYNOEL N eTLXElPNON 0TO onueio e&iowang oLVOALKWY €00SWV Ko E£6SWV
und TNV MPoUTOBeon OTL N oVVOEON TWV TIWANCEWV TIAPAPEVEL OTIWG EXEL
TLPOUTIOAOYLOOEL

3. AoV €ywvav oL OPXLKEG EKTIMACELG, N Sloiknon uttoAdyloe OTL T HETABANTA
MB.E. Twv pnxovwv palépatog eUAAWY Ba owgnBouv katd 20% kat OTL TO
METAPANTO KOOTOG TPWTWY VAWV KOl GUECNG EPYAOSIAG TWV  HNXOVWV
Eepllwpatog avapevetal va avgnbei kata €1 /povada. Evtovtolg n Sloiknon

1



aTOPACLOE VO NV OAAGEEL TNV TIUA TIWANCNG TWV TPLWV TIPOIOVTWVY. ETmAéoy,
n Stoiknon mpooata uabe OTL N pnxavn Halépatog GUAAWY TG sTalplog sixe
TIG KOAUTEPEG KPLTIKEG OO TA TIEPLOSIKA TNG KNTIOVPLKNG KOL AVOUEVOVTOAV VX
TIOUANOEL TPUMTAQOLEG TETOLEG MNXOVEG OO OTL KAOe évar amod ta GAAa Svo
mpoiovta. K&tw amd auTeg TG véeg ouvOnkeg, va KaBoplotel TOoEG PoVAdEeq
amo K&Be Tpoldov tng “APMA AE” Ba mpemel va TwANBoUv wote va KoAVPOEel

TO OUVOALKO KOOTOG TNG ETIXEPNONG.

Evéswktikn Avon

1. YITOAOYLOPOG TOU TIPOUTIOAOYLOMEVOU HETA POPWV KEPSOUG TNG EMOMUEVNG XPNONG

XAOOKOTITIKEG

MNXOQVEG

MNMwANoEeLG (LOVASEQ) 50.000
Ty mMwANnong 28
MeTafAnTO KOOTOG Qv 18
povada*

MeplBwplo 10
OUMMETOXNG/HOVAST

YUVOALKO TteplBwpLo 500.000

MnxowveEg
Eepllwpatog | palépatog

50.000
36
16

20

1.000.000

Mnxoweg

PUAAWV
100.000
48
31

17

1.700.000

OUMPETOXNG **

YTaBepd KOOTOC:

YtaBepa I.B.E.

YTaBepd €06 TMWARoEWV Kal Sloiknong
ATIOTEAEGUO TIPO POPWV

®dopoc (40%)

Kepdn petd @opwv

*13+5=€18;, 12+4=€16; 25+ 6 = € 31

JUvVoAo

3.200.000

2.000.000
600.000
600.000
240.000
360.000

**50.000 x 10 = € 500.000; 50.000 x 20 = € 1.000.000; 100.000 x 17 = € 1.700.000

Moo os €



2. YTIoAoylopog onpeiov €€lowaong oUVOAKWY 008wV Kot €£65wV

Mo TOV UTIOAOYLOPO TOL onueiov e€iowaong CUVOAIKWY 00wV Kat 68wV, POTOV
n emixelpnon mopdyet Tpia TpoldvTa, Ba TPEMEL VO UTTOAOYLOTEL OPXLKA TO HETO
OTOOULIKO TIEPLOWPLO CUUUETOXNG.

MeplBwplo YUvBeon IToOUIKO

OUMMETOXNG TIWANCEWVY meplBwplo

ava povada (B)* OUMMETOXNG

(o) ()% (B)

XAOOKOTITIKEG M) avEQ €10 25% € 2,50
Mnxowvég Zepl{WHATOG €20 25% € 5,00
Mnxaveg Madepatog €17 50% € 8,50
2taBuikd Meoo MeplBwplo ZUPUETOXNG € 16,00

*50.000: 200.000 = 0,25 1} 25%; 50.000: 200.000 = 0,25 ) 25%; 100.000: 200.000 =
0,50 n 50%

To otaBepd KOOTOG TNG emixeipnong eivar € 2.600.000 kot amoTeAsiTal amod T
otaBepa B.E (€ 2.000.000) kot ta otobepd €€0da MwARoEwv Kol Sloiknong
(€600.000).

Emopévwg, To onueio g€lowong ouvoAlkwy 008wV Kat e£05wV (o€ LOVADEC):

2.600.000

BEP yovasec = 1 - 162.500 Hovadeg
To onueio g&iowong avtiotolxel o€:
Y0vBean YUVOAO TTWANCEWVY MwAnoelg
TIWANCEWVY (o€ povadeq) ava& Ttpolov
(B) (v) (B)*(y)

XAookomTikéG Mnxaveg 25% 162.500 40.625
Mnxawveg Zepl{WHATOG 25% 162.500 40.625
Mnxowvég Malepatog 50% 162.500 81.250
YUvoAo Movadwv 162.500

3. YtoAoylopdg onpeiov €€iowong oLVOALKWY €00OWV Kl €£0SWV KATW QTO VEEG
oLVONKeC

Mo TOV UTIOAOYLOMO TOU onpeiov €§iowang CUVOAIKWY 008wV Kat €£68wWV KATW
aTtd TIG VEEG OLVONKEG aKOAOLOE(TE N (Sl TIPOCEYYLON UE EKEIVN TOL EPWTANATOC 2.

MeplBwplo JUvBeon IToOUIKO

OUMMETOXNG TIWANCEWVY MeplBwplo

(6) (e)*** ZUPHETOXNG
(8)x(g)
XAookomTikég Mnxavég €10 20% € 2,00
Mnxawveg zepl{wpaTog* €19 20% € 3,80
Mnxoavég Madépatogr* €12 60% €720
2Ta0uIKO Méoo MeplBwplo € 13,00

ZUPHETOXNG




* To METOPANTO KOOTOG TPWTWV VAWV KOl QUEONG £PYOOiOG TWV HNXOVWV
Eepllwpatog augavetal kata € 1. EMopévwg, To TePlOWPLO CUMHETOXNG MELWVETAL
omo € 20 og € 19.

**To peTaPANTA M.B.E. TwV pnxoavwyv palépatog @UAAWY augdvouv katd 20% n € 5
(25 x 0,2). Emopévwg, To TeEplOwPLO CUUUETOXNG HELWVETOL amtd € 17 o€ € 12.

% Ol TMWANRCELG OUVOAIKA avepxovtat o 250.000 povadeg 50.000 yx TG
XAOOKOTITIKEG NxaveéG 50.000 ya Tig pnxaveg Eeplwpatog kat 150.000 (3x50.000)
yla TIG pnxaveg padepatog. Emopévwa 50.000: 250.000 = 0,2 ) 20%; 50.000: 250.000 =
0,2 1 20%; 150.000: 250.000 = 0,6 1 60%.

Ermopévwg, to onueio €€iowaong cuVoAkwy 008wV Kal €£0SwV (o€ POVASEQ) eival
200.000 povadec,

BEP yovasec = w =200.000 povadeg
To onpeio gglowaong avtioToLel o€:
J0vBeson JUVOAO TTWANCEWVY MwANoELg
TIWANCEWVY (og povadeq) (oT) ava Ttpoidv
(e) (¢) x (o7)
XAOOKOTITIKEG My avEG 20% 200.000 40.000
Mnyxaveg =epl{WHPATOG 20% 200.000 40.000
Mnxavég Malépatog 60% 200.000 120.000
2UvoAo Movadwv 200.000

Acknon 2

AlvovTtal ol akOAoVBEG TTANPOPOPIEC AVAPOPLKA YLA TO KOOTOG TWV TIPWTWV VAWV
Tov xpnotpototel n etapia "MPOMHBOEAX ALE" yia 1o S€UTEPO TPIMNVO TNG XPNONG
20X5.

MpPOTUTIN TN VA KIAO TIPWTNG VANG € 345
Mpaypatikn ayopalOHEVN TTOCOTNTA TIPWTWY VAWV 420 kA&
MPOTUTIN ETUTPEMOPEVN TTOCOTNTA TIPWTWV VAWV 345 K\&
ATIOKALON TLUAG TIPWTWV VAWV € 2.100 (E)
Znteital

1. Nat UTTOAOYLOTEL N TIPAYHATIKI TR AYOPAG VA KIAO TIpWTNG VANG.

Evésktikn Avon

Mot TOV UTTOAOYLOPO TNG ATIOKALONG TLUNAG XPNOLMOTIOLEITAL O aKkOAoLOOG TUTIOG:

ATtokALoN MpaypoTiki T MpoTUuTN TN Mpoaypatikn
TIUAG TTPWTWV = [AYOPAG TIPWTWY  _  Ayopdg pwTwv | X  ayopaldpevn
VAWV VAWV VAWV TooOTNTA




H oamokAlon TAG TPWIWV VAWV Elval EUHEVAG YEYOVO( Tiou LTtoSnAWVEL OTL N
TIPOYUOTIKA T Elval PkpdTEPN Ao TNV TIPOTUTN. EMopévwg:

2.100 = (345 - MpoypaTikn TN ava KIAG TIPWTWVY VAWV ) x 420
2.100 = 144.900 — (420 x MpaypaTiKA T avAa KIAO TIPWTWY VAWV)
420 x MpoypaTik TR av& KIAO TIpwTwV VAWV = 142.800

Apa N TIPAYHUATIKA TN AV KIAO TIpWTWV VAWV = € 340

Acknon 3

Aivovtar ot akdAouBeG TANPOPOPIEG AVAPOPIKA Yl TO KOOTOG TNG AUETNS
epyaoiog tng etaupiog «MOAAP AE» yia To prva lovvio tng xprniong 20X7.

MpoTuTo Wpopicbilo € 7,00
Mpaypatikd wpopicbio €720
MPOTUTIEC ETITPETIOEVEG WPEC APETNG EPYATLOG 1.400 QAE
AmtokAlon andédoaong apeong epyaciog € 140 ()
Znteitau

Na vumoAoywotovv: (o) Ou TipaypaTikeG wpeg epyooiag kot () H amokAwon
wpouobiov dueong epyaaiog.

Evésktikn Avon
a. H amokAlon tng amddoong Tng apeong epyaciag vrtoAoyidetal amo Tov akdAouvBo
TUTIO:

ATtOKALON MPOYHOTIKES MpoTuTEg

andédoaong = WPEG Apeang _ ETUTPETOMEVEG | X MpodTuTo
AMEDNC epyaaiog WPEG APEDNG wpopuicBo

epyaoiag epyaoiog

H amokAwon anodoong apeong epyaoiag sival Suopevng yeyovog TTou UTtoSNAWVEL
OTL Ol TIPAYMOTIKEG WPEG AUEONG EPYAOIAC TIOU ATIALTAONKOAV Yyl TNV TIapaywyn
NTQV TIEPLOCOTEPEG ATIO TLG ETUTPETIOMEVEC. ETTOpEVWC:

140 = (Mpaypatikeg QAE - 1.400) x 7

7 x Npaypatikeg QAE = 9.940

Apa oL TIPAYUATIKEG WPEG Gpeong epyaaiog = 1.420

B H amokAlon wpopaBiov umoAoyiletal amd Tov akdAovBo TUTO:

ATtOKALON Mpaypatikd _ Mpotumo MPOYUATIKEG WPES
wpoptodiov = wpopicBio wpopioBio X Queong epyaoiog
To mpaypaTikd wpopicBlo gival peyoAvTEPO QO TO TPOTUTIO WPOKITOI0 yeyovog

IOV UTTOSNAWVEL OTL N aTOKALGN wpopLobiov sivat Suopevng. Emopévwg:
AmtokAlon wpopcbiov dpeong epyaaiog = (7,20 - 7) x 1.420 = € 284 (A).



